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MEDICIÓN
[bookmark: _GoBack]ACTIVIDAD DE APLICACIÓN Y ACTIVIDAD DE APRENDIZAJE:

En la plataforma de sinapsis encontrarás la explicación del tema a través de videos explicativos en lo que por medio de gráficas e imágenes podrás afianzar tu aprendizaje, te invito a desarrollarlo.
TALLER 1: 
Cómo sé que aprendí: 
Al desarrollar los talleres podrás afianzar tus aprendizajes, te invito para que los resuelvas y los subas por la plataforma institucional de sygescol 

TALLER CONVERSIÓN DE UNIDADES
1. Une cada magnitud con su unidad correspondiente: 
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2. Expresa en metros cada medida 

a. 34, hm = (34) (100) = 3400 m  
b. 8 km = (8) (       )=                 
c. 348.5 hm = (348,5) (       ) = 
d. 124, dm = 124 ÷           = 
e. e. 2452 cm = 2452 ÷          = 

3. En la tabla se registra la altura promedio de algunos animales

	Animal 
	Altura 

	Alce 
	1,75 m

	Elefante africano 
	32,5 dm  = 

	Avestruz 
	2400 mm = 

	Jirafa 
	500cm =

	Elefante asiático 
	0,25 dam = 



PROCEDIMIENTO 
32,5 dm ÷10 = 3,25 m

Responde cada pregunta y realiza el respectivo procedimiento matemático: 
a. ¿Cuál es el animal más alto?

b. ¿Cuál es la altura del animal más bajo?


c. ¿Cuántos cm más puede medir un elefante africano que un alce?


d. ¿Cuántos metros más alcanza a medir la jirafa que el avestruz? 


e. ¿Cuál es la altura del avestruz en m? 


4. Grafica en diagrama barras las alturas en metros de cada animal, en el eje x ubica el nombre del animal y en el eje y escribe altura en metros:
























5. Halla el perímetro de las siguientes figuras, observa el ejemplo de la figura 1; 

Figura 1: 45m + 45 m + 37m + 37m = 164m 
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o Une cada magnitud con su unidad correspondiente.

El agua de un embalse 36 kilometros por hora
La capacidad de una lata de refresco 7.450 metros cuadrados
La capacidad de una piscina 45 kilogramos
La velocidad de un ciclista 12.000 litros
El peso de un saco de patatas 4.500 kilogramos
La longitud de un boligrafo 350 metros
El area de un campo de girasoles 33 centilitros
La distancia entre dos pueblos 15 centimetros
El peso de un camion 145 hectometros cubicos
La altura de un rascacielos 25 kilometros

o Realiza las siguientes operaciones.

a) 34,56 - 100 = d) 0,71 -1.000 = g) 139-10=
b) 0,198 - 100 = e) 3.5628-10 = h) 7-10.000 =
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km = Kilometro

hm = Hectémetro
dam = Decametro

dm = Decimetro
cm = Centimetro
mm = Milimetro
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